Planificarea lucrărilor de construcție repartizate pe luni, conform estimărilor făcute de către dirigintele de șantier: 
Pentru luna iulie sunt planificate următoarele lucrări de construcție:
· Coloane,diafragme, grinzi, planșeul superior din beton armat etj.2, carcasă metalică a Blocului pentru Sport cu Sala Multifunctională;
Prețul estimativ al materialelor de construcție și al lucrărilor este de 40.000 Euro
August:
· Lucrări de canalizare, suporturi la podele din pietriș și beton în Blocul de Studii, parapetul, puțurile de aerisire, pereții despărțitori în Blocul de Studii, Montarea panourilor termoizolatoare, amenajarea pardoselii în Sala de Sport (fără stratul superior), lucrări de electricitate (primul ciclu); lucrări de canalizare și apeduct interioare (primul ciclu); conectarea sistemelor de alimentare cu căldură de la rețelele orășenești; tencuirea pereților la Blocul de Sport și Blocul de Studii;
Prețul estimativ al materialelor de construcție și al lucrărilor este de 110.000 Euro
Septembrie:
· Turnarea pardoselilor, instalarea sistemului interior de încălzire și ventilare, montarea geamurilor, lucrări de finisare exterioare, execuția acoperișului Bloc de Studii;

Octombrie:
· Lucrări de finisare interioare în Blocul de Studii și Sala pentru Sport, lucrări de finisare interioare în Blocul de Studii și Sala pentru Sport (începutul lucrărilor);
Noiembrie:
· Lucrări de finisare interioare în Blocul de studii și Sala de Sport (continuarea lucrărilor);
Decembrie:
· Amenajarea teritoriului și darea în exploatare a Blocului de Studii și a Sălii pentru Sport.
Pentru perioada de vara președintele și contabila FIPWM vor fi disponibile să se implice în activitățile ce țin de extindere. 
